Complète ce tableau de proportionnalité.

(Aide : OD 6 + tu peux utiliser la calculatrice)

	Nombre de personnes
	2
	4
	10

	Œufs 
	
	2
	

	Chocolat en g
	
	100
	

	Sucre en poudre en g
	
	150
	

	Lait en L
	
	1
	

	Crème fraîche en cL
	
	20
	

	Farine en g
	
	120
	


Car :

Car :

Car :

Résous les problèmes suivants en construisant des tableaux de proportionnalité.
Pense à justifier. Tu peux utiliser ta calculatrice et la leçon.
1) Une pièce de 10 centimes pèse environ 3 grammes.

Combien pèsent 5 pièces ? et 72 pièces ?

2) Avec 32 euros, j’ai eu 24 dollars.

Quelle somme en dollars vais-je avoir avec 16 euros ? et avec 48 euros ?

3) Un kangourou fait des sauts réguliers. En 6 sauts, il parcourt 15 mètres.

Quelle distance parcourt-il en 18 sauts ?

Combien de sauts fait-il s’il parcourt 50 mètres ?

